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Test 2°: ABpoiopa Kal YIVOHEVO TWV PIWV TPIWVUHOU.

ATmav-
A. EmAEETE TN owoTn aTravTnon. A B r A on
Aiveral n egiowon 1 | x4, = 8 -8 11 -1 B
-x'=8x+11=0
= 8 -8 11 -1
n omoia £xel duo pileg 2 | xx A
X4 # X2, Tore 3 x12+x22 = 64 121 86 —64 r
1 = i 1 8 86
A 8 8 11 1 r
5 | x.4x° = 512 —776 1331 704 B
A: —2x*—16x+22 = 0
g | Mia egiowon pe piZeg 2x; kai B: —x’—16x+22=0 r
2x; eival I x*+16x—44 = 0
A: —x2—32x%+44 = 0
A —x2=7x+10=0
7 | Mia egiowon pe piceg B: x’~10x-2=0 B
1=x; ka1 1=x; eival r: B=Tx=13=10
A —x’—10x+13=0
Eva opBoywvio €xel 8 O1 dlaoTdosig Tou gival ol X—ax+B=0 | x+ox—B=0 | 2°—ax+2p =0 | x*—2ax+B=0 [
TIEPIUETPO a cm Kal ANoeig Tng e€iowong
euBadov B em?. Tore: ) ] 8
g | Av 10 0pBoywvio gival a=p a=p? o’ = 16p a=F r
TETPAYWVO, TOTE 2
10 | AV N TIEPILETPOG VI 12 M | {56 e 36 om? | MIKPOTEPO f'l2 MEVGAUTEDZO WV ope25em?| B
TOTE TO EPPAdOV TOU Eival i00 Twv 9 cm 9cm
B. Na GUPTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTiVaKa PE TNV KATGAANAN paBnuaTikni e§iowan, e évav ayvwaTo, OTTwG QaiveTal aTo
Tapadelypa TG TTPWING YPAUKG.
QUOIKH YAWOo O HabnuaTki YAwooa
1. | ™ GOpoIoHa TWV TETPAYWVWY SU0 JIdOXIKWY QUOIKWYV Xo+(x+1)2 = 41 , GTT0U X BETIKOS AKEPQIOG
aplBuwy, gival 41
2 |O TIAEUpEg evog opBoywviou eival dladoxIkoi TTEpITToi aplBuoi (2x—1)(2x+1) = 63, 6TTOU X BETIKOG OKEPAIOG
Ka 10 EpRadov Tou eival 63, (N (2x+1)(2x+3) =63 )

3 |o KABEeTEC TTAEUPES VS opBoywviou TPIywvou gival dIadoxIKo

’ 5 { ) ! (2)()2 + (2x+2)2 =100, 61Tou x BeTIKOG aKEépalOg
dprTiol apiByoi kal n utroTeivouod Tou eival 10.

4. | 500 apiBuoi éxouv ABpoloua 13 Kal yIvouevo 27 x(13—x)=27, omoux€ER

5 | Ouo t?pleuoi BlapEPOUV KaTd 7 £vid TO TETPAYWVE TOUG (x +7)2 —y = 91,
Slagepouv katda 91.

omoux €R




